



张馨予曾晒出自己与范冰冰的合影

## 李晨发怒： 和张馨予此生不再有交集

李晨前晚在微博发声，他澄清与范冰冰相恋时彼此都是单身，不存在“插足”一说，同时他还明确指出张馨予有过出轨行为，才致使两人分手。李晨斥责张馨予炒作，“这世上没有人可以通过伤害别人获得幸福，你有你的手段，我有我的生活，今日之后，不管张小姐如何生事，我们也不再回复了，愿你走好，此生不再交集。”他还表示要尽力保护范冰冰，“从现在开始我就是要保护她，用尽我一切可能！”

李晨的这番犀利言辞引发网友的热烈围观，“大黑牛一向温和，此次肯定是怒了。”而在他微博发表仅两个小时之后，留言就超过了49万。

## 范爷示爱： 李晨是一个标准的暖男

昨天，范冰冰晒出一组蓝天白云的清爽照片，留言称“一片净土，心向往之”。疑似为恋情许愿，也似乎是在回应插足传闻，力证清白。范冰冰接受专访表示，李晨是一个标准的暖男，这也是她被打动的原因，“其有很多人在问我到底李晨在范冰冰心目中是个什么样的人？我认真想过这个问题，我觉得最贴切的回答就是，他是真人版的郭靖和大白的结合体，我觉得他就是个暖男。”

同时范冰冰还评价李晨称，对方不仅对自己，对身边所有的人都具有爱心，“他会让所有的人都觉得很温暖，所有在他身边的人，他都会全力以赴地去照顾，这个就是他的魅力吧。”

## 张馨予避谈： 公开露面情绪低落

李晨一番措词强烈的表态，让张馨予立即陷入尴尬境地。前晚，就在李晨发微博后不久，张馨予也在微博发文疑似回应李晨：“缘起，缘灭，总无情，俱往矣！”张馨予方面的工作人员向媒体表示：“可能上一秒馨予对李晨还残留一丝的情愫，不过这一秒也都烟消云散了，时间会证明一切的。清者自清，现下就各自珍重。”昨天，张馨予在北京出席某游戏活动，公开露面。现场，她回避其负面新闻，对其前男友在微博上指责其出轨避而不答，情绪低落。

男星霍建华因此“躺枪”，因霍建华之前曾与张馨予传出绯闻，因此他被疑是张馨予的出轨对象。但霍建华方面目前暂未给出回应。综合

# 智慧旅游大管家

现代快报出品

96060 24小时热线

025-58598151/84783635



## 希拉穆仁大草原、库布齐 沙漠、五台山、太原、平遥 古城、壶口飞瀑、开封11天

上个山西团一经推出就火爆抢购完了，为了回馈读者，第二波畅游山西、内蒙古来啦！这一次，我们升级了品质，一价全景深度纯玩山西、内蒙古，让你一次性将晋蒙景点一网打尽。每年的5月—9月是去山西、内蒙古旅游的最佳时间，因为此时昼长夜短，气候清朗舒爽，十分适合出游。而最重要的是，这是一条特别为老年人设计的贴心路线，现在仅需818元便能成行。

普会寺背后环绕着希拉穆仁河，跨过河上大桥可达阿勒宾包山上观赏草原风光，一望无际的大草原上，在蒙古包前看日升日落，躺在草地上烤着篝火吃烤全羊。这一切都会让人如醉如痴。

平遥古城是目前我国唯一以整座古城申报世界文化遗产获得成功的古县城。巍峨的古老城垣厚重深沉，古城内的街道、店铺和民居依旧保持着传统的布局和风貌，散发着安静而内敛的悠久气质。古城的民居以砖墙瓦顶的木结构四合院为主，布局严谨，左右对称，尊卑有序。院内大多装饰精美，院落之间多用装饰华丽的垂花门分隔。

此次行程我们甄选了品质酒店，并贴心地送上10早9正餐，全程空调大巴接送。还有什么比这样一个玩得好，吃得好的旅行更适合老年人呢？赶紧报名吧，错过就要等到猴年马月啦！

首发日期：  
6月29日

活动价格：  
818元/人  
(60周岁以上)

1748元/人  
(60周岁以下)



报名地址：南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国际旅

107697714

L-JS01500

GTS 金鹰国际旅行社

## 一价全包纯玩品质团 法德意瑞+新天鹅堡11日游

样，端庄典雅，高贵静谧。

特别安排去瑞士蜜月小镇琉森，它是瑞士最美丽、最理想的旅游城市，也是最受瑞士人喜爱的瑞士度假地。很多著名作家在此居住和写作。这里街头随处可见不同年代和风格的壁画，市内古老狭长的街道和广场，到处是令人驻足的商店。

这是一次便捷舒适的旅程，从交通和住宿上保证了这一点。游客将乘坐欧洲顶级汉莎航空，南京往返免去奔波的烦恼。本次行程为了回馈读者特别赠送了塞纳河游船，巴黎凡尔赛宫，瑞士少女峰，威尼斯贡多拉游船。巴黎双宫记(卢浮宫、凡尔赛宫)，还特别提供中文讲解服务。我们承诺，一价全含，保证纯玩和品质，一次性将法德意瑞精

华景点一网打尽，心动的朋友们别再犹豫啦，赶紧报名吧！

7月12、19日 ￥16000

8月9日 ￥17400

8月13日 ￥17200

8月20日 ￥16800

8月19日(畅玩12天送金色山口快车) ￥17000

8月2日(送依云小镇) ￥17800



## 张家界、天门山、袁家界、杨家界、金鞭溪、十里画廊、宝峰湖、土司城、袁家寨子、长沙、韶山双飞/双动5天仅需999元！

彻底沉浸在大自然里。天门山四周绝壁，拔地临空，气势冲天，于高绝奇险中更见秀丽宜人，历来成为名人宦仕的景仰之地，文化底蕴极为深厚，是张家界的文化圣地，被誉为“张家界之魂”，有“湘西第一神山”的美誉。天门洞终年氤氲蒸腾，景象变幻莫测，时有团团云雾自洞中吐纳翻涌，时有道道霞光透洞而出，宛如幻境。

您一定会问，这么便宜的价格是不是购物团？我肯定的回答您，绝对不是！除了价格特惠之外，我们还保证全程无强制消费，并由川

航保证旅游的舒适性。现在报名双动还送小礼物哦，这样一个舒适、经典、纯玩的旅行您还不心动吗？那就快行动起来吧！

活动价格:999元/人

首发日期:6月4日 特价团！



桐庐富春山水瑶琳仙境、奇幻灯光秀、红灯笼外婆家、佤族篝火晚会、富春江小三峡、严子陵钓台、天目溪竹筏+皮筏双漂2日游  
6月20、21日

198元/人

日照阳光海岸梦幻金沙滩、青岛海陆空、极地海洋世界、小青岛、海上观光、五四广场、石老人海水浴场3日  
6月5日

199元/人

“江南阿里山”九华天池(冰河峡谷、冰河石窟巨石阵、船游天池)、冰河谷激情皮筏漂流1日游  
6月6日

78元/人

“桃花源里人家”皖南黟县宏村、西递、太平湖栈道公园、木坑竹海、屯溪老街、徽州紫霞山庄纯玩2日游  
6月6、10、13日

198元/人

# 浮世绘

## “好声音”归来

新导师周杰伦很敬业，承诺昆凌生娃也不找人顶班

《中国好声音》自从2012年登陆暑期档以来，就成为综艺节目的标杆。昨天，第四季《中国好声音》正式宣布启动，四大导师周杰伦、那英、汪峰、庾澄庆首次同台登场，新一季节目将于7月10日起和观众见面。今年的“好声音”迎来了史上最年轻的导师周杰伦。

现代快报记者 刘磊



一个动力。”至于要如何向老婆交代，周董也笑称“就请她看节目。其实她也蛮想来参加录影看一下，她也是忠实观众。”

### 相关新闻

#### 《真心英雄》 正面对抗“好声音”

暑期周五档历来是一年中电视荧屏最为喧嚣的时段。江苏卫视推出的《真心英雄》于昨天正式公布了开播日期——7月10日。这与第四季《中国好声音》恰好形成正面对抗，而且还将面临老牌综艺节目《爸爸去哪儿3》的夹击。

日前《真心英雄》的总策划、总制片人马雪接受了记者的采访，直言不论是节目立意、嘉宾阵容抑或是播出平台，都会助力《真心英雄》成为暑期周五晚间档的一个奇迹。

现代快报记者 刘磊